
SCHRIFTELIJKE VRAAG
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van BART VAN MALDEREN
datum: 12 oktober 2017

aan JO VANDEURZEN
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

Vlaams Actieplan Armoedebestrijding  -  Armoedetoets “Persoonsvolgende financiering”

De armoedetoets rond de persoonsvolgende financiering werd reeds een tijd geleden 
afgerond. Er werd toen elektronisch advies ingewonnen, en daar bleef het bij. 

1. Is de minister van mening dat met de huidige groeipijnen een nieuwe armoedetoets 
wenselijk is in het systeem? 

2. Waarom betrok de minister geen wetenschappelijke actor maar beperkte hij zich tot 
het elektronisch inwinnen van advies? Volstaat dit wel?



JO VANDEURZEN 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

ANTWOORD
op vraag nr. 42 van 12 oktober 2017
van BART VAN MALDEREN

1. Vanaf 2018 wordt een grondige evaluatie van de persoonsvolgende financiering voor 
meerderjarige personen met een handicap voorzien. Hierbij zal ook de nodige aandacht 
besteed worden aan de impact van het nieuwe systeem op financieel kwetsbare 
personen met een handicap en op personen met een handicap voor wie het omgaan 
met een eigen persoonsvolgend budget, in het bijzonder in cash, minder voor de hand 
liggend is. Bij deze evaluatie zal dus ook gefocust worden op de specifieke problematiek 
van personen in armoede of personen waarbij het risico bestaat dat ze in een armoede-
situatie terecht komen, maar de scope van de evaluatie rond de (financieel) kwetsbare 
doelgroepen zal ruimer zijn.

2. Naast het overleg met het Netwerk tegen Armoede werd voor het wetenschappelijk 
advies bij de ontwerpbesluiten die voorlagen ter operationalisering van het decreet op 
de persoonsvolgende financiering in overleg gegaan met professor emeritus Jef Breda. 
Tijdens het overleg werd verwezen naar de studie: ‘Handilab. Effectiviteit van de 
inkomensvervangende en integratietegemoetkomingen. KUL-Lucas, Vermeulen, Van 
Der Niet, Demaerschalk, Van Audenhove & Hermans, Leuven, september 2012’.
In deze studie wordt onder meer ingegaan op het thema ‘armoede en handicap’. 


